



## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L426124010
2. Data e Regjistrimit	12/02/2014
3. Emri i Subjektit	VESA 2014
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	05/02/2014
6. Kohëzgjatja	Nga: 05/02/2014
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Fier Fier FIER Lagjja 16 Prill, Rruga Llukan Toska, afer Stadiumit, Fier
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	100,00
9. Objekti i aktivitetit	1. Projektim, ndertim, shfrytezim veprash energjitike me te gjitha llojet e burimeve natyrore dhe jo vetem. Tregtim energjie, shperndarje dhe transmetim. Ndertim linjash transmetimi te tensionit te ulet, te mesem dhe te larte. 2. Import-export, tregti me shumice dhe pakice, kryerjen dhe marrjen pjese ne te gjitha aktivitetet qe nje shoqeri me pergjegjesi te kufizuar mund te ushtroje ne baze te legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjeter te nevojshem per realizimin e qellimeve te shoqerise perfs hire dhe aktivitetin e ofrimit te sherbimeve, tregtimin me shumice dhe pakice, importin dhe eksportin e mallrave dhe sherbimeve duke perfs hire kryesisht artikuj te ndryshem industriale, materiale dhe aparatura elektrike dhe elektronike, projektim, instalim, mirembajtje te sistemeve-elektrike, dhe elektronike, trajnim personeli, shitje e pjeseve te kembimit per auto e makineri te ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh etj. 3. Blerjen, marrjen e dhenien me qera apo ne pergjithesi, shfrytezimin e pasurive te paluajtshme, perdorimin e paisjeve te shoqerise per prodhimin e



	<p>artikujve të çdo lloji dhe dhenien e garancive personave të tretë.4. Investime në sektore të ndryshme të industrisë si në fushën e shërbimeve të ndërtimit dhe të bujqësisë duke përfshirë dhe ato në fushën e shërbimeve publike si : Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore, mbi dy kate dhe kompletimin me instalimet e nevojshme për to. Ndërtim rrugë kategoria V,IV,III,II,I dhe rrugë speciale (autostrada).Veshje me asfaltobeton të rrugëve (ndërtim mbishtrese) si dhe sistemim e asfaltim sheshe. Ndërtim vepra arti të vogla deri 6 metra. Ndërtim ujësjelles kanalizime. Ndërtim vepra kullimi, ujitje toke e impiante vaditese, Rikonstruksion godina civile, ekonomike veshje fasadash etj. Montim dhe instalim i impianteve termike ventilimit dhe kondicionimit të ajrit dhe mirembajtja e tyre etj. Realizimi i kontratave mareveshjeve, ortakërive, shoqërive të përbashkëta apo i formave të tjera të lejuara nga legjislacioni shqiptar me persona fizike dhe juridike shqiptare apo të huaj për të realizuar operacione industriale tregtare dhe veprimtari të ndryshme që janë të nevojshme dhe në interes të shoqërisë.</p>	
10. Administratori/ët	Edison Sali	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 06/02/2019	Deri: 05/02/2024
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	EdisonSali	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	100,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: VESA 2014 E-Mail: edisonsali@gmail.com Telefon: 0683613123	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - \(nëse kapitali është paguar\)](#)

[Statuti \(nëse është hartuar si dokument i ndryshëm nga akti i themelimit\)](#)



Regjistrimi Fillestar: CN-355412-02-14

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
15/07/2015	<p>Numri i ceshtjes: CN-152724-07-15 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2014.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar</a> <a href="#">Bilanci Kontabël</a> <a href="#">Anekset e pasqyrave financiare, që përmbajnë një paraqitje të metodave kontabël, si dhe materialin tjetër shpjegues</a></p>
29/07/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-853465-07-16 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i pasqyrave financiare 2015.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Bilanci Kontabël</a></p>
06/06/2017	<p>Numri i ceshtjes: CN-318964-06-17 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2016.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Bilanci Kontabël</a></p>
09/07/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-853375-07-18 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i pasqyrave financiare per vitin 2017.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Bilanci Kontabël</a> <a href="#">Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar</a></p>
21/02/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-109789-02-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetëm të shoqërisë, datë 05.02.2019, ku është vendosur: Riemërim i administratorit të shoqërisë z.Edison Sali nga</p>



	<p>data 06.02.2019 deri më 05.02.2024.</p> <p><u>E-Mail</u> ishte ("") u be ("edisonsali@gmail.com")</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("1.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë, kryerjen dhe marrjen pjesë në të gjitha aktivitetet që një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar mund të ushtrojë në bazë të legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjetër të nevojshëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë përfshirë dhe aktivitetin e ofrimit të shërbimeve, tregtimin, importin dhe eksportin e mallrave dhe shërbimeve. 2.Do të ushtrojë aktivitet privat tregtar në formën e import-eksportit, transportit të mallrave për vete dhe të tretet, tregtimit me shumicë dhe pakicë të artikujve të ndryshëm industriale, ushqimore dhe jo ushqimore, prodhime bujqesore dhe blegtorale, duhan, pije alkoolike, aparatura elektrike dhe elektronike, lëndë të para për industrinë ushqimore, shitje e pjesëve të këmbimit për auto e makineri të ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh etj. 3.Peshkim,përpunim,grumbullim dhe tregtim me shumicë dhe pakicë peshku,Import Eksport i tyre. 4.Perpunim dhe tregtim të mallra industriale, ushqimore, pije, veshmbathje e konfeksione, hidro sanitare, hidraulike, elektrike, elektro shtepiake, materiale ndertimi, produkte bujqesore e blegtorale, fruta perime, bime medicinale, eterovajore e mjeksore, plehra e prodhime kimike, etj. 5.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë të materialeve dhe paisjeve elektrike dhe elektronike, si dhe aksesorëve të tyre, projektim, instalim, mirëmbajtje të sistemeve elektrike dhe elektronike, trajnim personeli. Shërbime në assemblimin e pjesëve kompjuterike në pajisje audio dhe video bashkë me programet përkatëse, të moduleve të programeve kompjuterike në programe të plota. 6.Blerjen, marrjen e dhënien me qera apo në përgjithësi, shfrytëzimin e pasurive të paluajtshme, përdorimin e paisjeve të shoqërisë për prodhimin e artikujve të çdo lloji dhe dhënien e garancive personave të tretë. 7.Investime në sektorë të ndryshme të industrisë si në fushën e shërbimeve të ndërtimit dhe të bujqësisë. 8.Në fushën e industrisë mekanike dhe në fusha të tjera për mallra konsumi në pershtatje me nevojat e tregut të brendshëm shqiptar apo të huaj dhe aktivitet tregtar e turistik. 9.Në fushën e shërbimeve publike si : Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore, mbi dy kate dhe kompletimin me instalimet e nevojshme për to. Ndërtim rrugë kategoria V,IV, III,II,I dhe rrugë speciale (autostrada).Veshje me asfaltobeton të rrrugëve (ndërtim mbishtresë) si dhe sistemim e asfaltim sheshe. Ndërtim vepra arti të vogla deri 6 metra. Ndërtim ujësjellës kanalizime. Ndërtim vepra kullimi, ujitje tokë e impiante vaditëse. Rikonstruksion godina civile, ekonomike veshje fasadash etj. Montim dhe instalim i impianteve termike ventilimit dhe kondicionimit të ajrit dhe mirëmbajtja e tyre. Punim me metal ,dru.,” 10.Import-Eksport I materialeve për prodhim këpucësh, si lëkurë, shoje, penjë, mastiç, Perçina, materiale plastike e të tjera materiale të këtij lloji. - Prodhim I faqeve të këpucëve e sandaleve, këpucëve të gatshme të të gjitha llojeve, tregtimi I tyre me shumicë e pakicë si dhe eksportimi I tyre. - Dhënie konsulence dhe kryerje e shërbimeve në lidhje me veprimtaritë e mësipërme. - Import-eksport, prodhimin dhe tregtimin e mobiljeve, divaneve dhe artikujve të tjerë të ngjashëm. 11.Import-eksport dhe tregtimi me shumicë dhe pakicë të artikujve industriale veshmbathje, kancelarie, elektroshtepiakeve, të ndërtimit, guzhinës e të tjera të këtij lloji. 12.Import-eksport prodhim konfeksionesh veshmbathje, dhe tregtimi I tyre me shumicë e pakicë. 13.Realizimi i kontratave marëveshjeve, ortakërive, shoqërive të përbashkëta apo i formave të tjera të lejuara nga legjislacioni shqiptar me persona fizikë dhe juridike shqiptare apo të huaj për të realizuar operacione industriale tregtare dhe veprimtari të ndryshme që janë të nevojshme dhe në interes të shoqërisë.” ) u be</p>
--	---



(**"1.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë, kryerjen dhe marrjen pjesë në të gjitha aktivitetet që një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar mund të ushtrojë në bazë të legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjetër të nevojshëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë përfshirë dhe aktivitetin e ofrimit të shërbimeve, tregtimin, importin dhe eksportin e mallrave dhe shërbimeve. 2.Do të ushtrojë aktivitet privat tregtar në formën e import-eksportit, transportit të mallrave për vete dhe të tretet, tregtimit me shumicë dhe pakicë të artikujve të ndryshëm industriale, ushqimore dhe jo ushqimore, prodhime bujqesore dhe blegtorale, duhan, pije alkoolike, aparatura elektrike dhe elektronike, lëndë të para për industrinë ushqimore, shitje e pjesëve të këmbimit për auto e makineri të ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh etj. 3.Peshkim,përpunim,grumbullim dhe tregtim me shumicë dhe pakicë peshku,Import Eksport i tyre. 4.Perpunim dhe tregtim të mallra industriale, ushqimore, pije, veshmbathje e konfeksione, hidro sanitare, hidraulike, elektrike, elektro shtëpiake, materiale ndertimi, produkte bujqesore e blegtorale, fruta perime, bime medicinale, eterovajore e mjeksore, plehra e prodhime kimike, etj. 5.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë të materialeve dhe paisjeve elektrike dhe elektronike, si dhe aksesoreve të tyre, projektim, instalim, mirëmbajtje të sistemeve elektrike dhe elektronike, trajnim personeli. Shërbime në assemblimin e pjesëve kompjuterike në pajisje audio dhe video bashkë me programet përkatëse, të moduleve të programeve kompjuterike në programe të plota. 6.Blerjen, marrjen e dhënien me qera apo në përgjithësi, shfrytëzimin e pasurive të paluajtshme, përdorimin e paisjeve të shoqërisë për prodhimin e artikujve të çdo lloji dhe dhënien e garancive personave të tretë. 7.Investime në sektorë të ndryshme të industrisë si në fushën e shërbimeve të ndërtimit dhe të bujqësisë. 8.Në fushën e industrisë mekanike dhe në fusha të tjera për mallra konsumi në pershtatje me nevojat e tregut të brendshëm shqiptar apo të huaj dhe aktivitet tregtar e turistik. 9.Në fushën e shërbimeve publike si : Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore, mbi dy kate dhe kompletimin me instalimet e nevojshme për to. Ndërtim rrugë kategoria V,IV, III,II,I dhe rrugë speciale (autostrada).Veshje me asfaltobeton të rrrugëve (ndërtim mbishtresë) si dhe sistemim e asfaltim sheshe. Ndërtim vepra arti të vogla deri 6 metra. Ndërtim ujësjellës kanalizime. Ndërtim vepra kullimi, ujitje tokë e impiante vaditëse. Rikonstruksion godina civile, ekonomike veshje fasadash etj. Montim dhe instalim i impianteve termike ventilimit dhe kondicionimit të ajrit dhe mirëmbajtja e tyre. Punim me metal ,dru.,” 10.Import-Eksport I materialeve për prodhim këpucësh, si lëkurë, shoje, penjë, mastiç, Perçina, materiale plastike e të tjera materiale të këtij lloji. - Prodhim I faqeve të këpucëve e sandaleve, këpucëve të gatshme të të gjitha llojeve, tregtimi I tyre me shumicë e pakicë si dhe eksportimi I tyre. - Dhënie konsulence dhe kryerje e shërbimeve në lidhje me veprimtaritë e mësipërme. - Import-eksport, prodhimin dhe tregtimin e mobiljeve, divaneve dhe artikujve të tjerë të ngjashëm. 11.Import-eksport dhe tregtimi me shumicë dhe pakicë të artikujve industriale veshmbathje, kancelarie, elektroshtëpiakeve, të ndërtimit, guzhinës e të tjera të këtij lloji. 12.Import-eksport prodhim konfeksionesh veshmbathje, dhe tregtimi I tyre me shumicë e pakicë. 13.Realizimi i kontratave marëveshjeve, ortakërive, shoqërive të përbashkëta apo i formave të tjera të lejuara nga legjislacioni shqiptar me persona fizikë dhe juridike shqiptare apo të huaj për të realizuar operacione industriale tregtare dhe veprimtari të ndryshme që janë të**



	<p>nevojshme dhe në interes të shoqërisë.””)</p> <p><b><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek administratorët:</u></b> <b><u>Kane ndryshuar të dhënat për administratorin: ("Edison Sali")</u></b>, Nga <b><u>Data ishte ("05/02/2014") u bë ("06/02/2019")</u></b> <b><u>Kane ndryshuar të dhënat për administratorin: ("Edison Sali")</u></b>, <b><u>Kohëzgjatja ishte ("05/02/2019") u bë ("05/02/2024")</u></b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
23/07/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-275608-07-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare per vitin 2018.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">bilanc vesa 2018 - shenimet shpjeguese.pdf</a> <a href="#">destinim fitimi vesa 2018 1&amp; 2.pdf</a> <a href="#">Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres (3).xlsx</a> <a href="#">Pasqyra e pozicionit financiar (3).xlsx</a></p>
06/08/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-556919-07-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2019.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres (1).xlsx</a> <a href="#">01.BILANC 2019 VESA.PDF</a> <a href="#">05. destinim fitimi 2019 VESA.PDF</a> <a href="#">Pasqyra e pozicionit financiar (2).xlsx</a></p>
21/07/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-746606-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2020.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres (1).xlsx</a> <a href="#">Pasqyra e pozicionit financiar (2).xlsx</a> <a href="#">01. VESA 2014 SHPK - PF 2020.PDF</a> <a href="#">05. desitinim fitimi vesa pf2020.pdf</a></p>
02/08/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-764128-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA</p>



	<p>FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare 2020.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">01. VESA 2014 SHPK - PF 2020.PDF</a> <a href="#">Pasqyra e pozicionit financiar Vesa shpk.xlsx</a> <a href="#">05. desitim fitimi vesa pf2020.pdf</a> <a href="#">Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres Vesa shpk.xlsx</a></p>
15/11/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-813864-11-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kerkeses date 04.11.2021 per ndryshimin e adreses se emailit .</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a> <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a></p>
28/07/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-953627-07-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i Pasqyrave Financiare për Vitin Ushtrimor 2021</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Pasqyra e pozicionit financiar VESA.xlsx</a> <a href="#">Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres VESA .xlsx</a> <a href="#">destinim fitimi 2021 vesa.pdf</a> <a href="#">shenimet shpjeguese 2021 vesa.PDF</a></p>
15/12/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-046744-12-22 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 07.12.2022 per ndryshiminn e objektit .</p> <p><i>Objekti ishte ("1.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë, kryerjen dhe marrjen pjesë në të gjitha aktivitetet që një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar mund të ushtrojë në bazë të legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjetër të nevojshëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë përfshirë dhe aktivitetin e ofrimit të shërbimeve, tregtimin, importin dhe eksportin e mallrave dhe shërbimeve. 2.Do të ushtrojë aktivitet privat tregtar në formën e import-eksportit, transportit te mallrave per vete dhe te tretet, tregtimin me shumice dhe pakice te artikujve te ndryshem industriale, ushqimore dhe jo ushqimore, prodhime bujqesore dhe blegtorale, duhan, pije alkolike, aparatura elektrike dhe elektronike, lëndë të para për industrine ushqimore, shitje e pjesëve të këmbimit për auto e makineri të ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh etj.</i></p>



3.Peshkim,përpunim,grumbullim dhe tregtim me shumicë dhe pakicë peshku,Import Eksport i tyre. 4.Perpunim dhe tregtim te mallra industriale, ushqimore, pije, veshmbathje e konfeksione, hidro sanitare, hidraulike, elektrike, elektro shtepiake, materiale ndertimi, produkte bujqesore e blegtorale, fruta perime, bime medicinale, eterovajore e mjeksore, plehra e prodhime kimike, etj. 5.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë të materialeve dhe paisjeve elektrike dhe elektronike, si dhe aksesorëve të tyre, projektim, instalim, mirëmbajtje të sistemeve elektrike dhe elektronike, trajnim personeli. Shërbime në assemblimin e pjesëve kompjuterike në pajisje audio dhe video bashkë me programet përkatëse, të moduleve të programeve kompjuterike në programe të plota. 6.Blerjen, marrjen e dhënien me qera apo në përgjithësi, shfrytëzimin e pasurive të paluajitshme, perdorimin e paisjeve të shoqërise për prodhimin e artikujve të çdo lloji dhe dhënien e garancive personave të tretë. 7.Investime në sektorë të ndryshme të industrise si në fushën e shërbimeve të ndërtimit dhe të bujqësisë. 8.Në fushën e industrisë mekanike dhe në fusha të tjera për mallra konsumi në pershtatje me nevojat e tregut të brendshem shqiptar apo të huaj dhe aktivitet tregtar e turistik. 9.Në fushën e shërbimeve publike si : Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore, mbi dy kate dhe kompletimin me instalimet e nevojshme për to. Ndërtim rruge kategoria V,IV, III,II,I dhe rrugë speciale (autostrada).Veshje me asfaltobeton të rrrugëve (ndërtim mbishtresë) si dhe sistemim e asfaltim sheshe. Ndërtim vepra arti të vogla deri 6 metra. Ndërtim ujësjellës kanalizime. Ndërtim vepra kullimi, ujitje tokë e impiante vaditëse. Rikonstrukcion godina civile, ekonomike veshje fasadash etj. Montim dhe instalim i impianteve termike ventilimit dhe kondicionimit të ajrit dhe mirëmbajtja e tyre. Punim me metal ,dru.,” 10.Import-Eksport I materialeve për prodhim këpucësh, si lëkurë, shoje, penjë, mastiç, Perçina, materiale plastike e të tjera materiale të këtij lloji. - Prodhim I faqeve të këpucëve e sandaleve, këpucëve të gatshme të të gjitha llojeve, tregtimi I tyre me shumicë e pakicë si dhe eksportimi I tyre. - Dhënie konsulence dhe kryerje e shërbimeve në lidhje me veprimtaritë e mësipërme. - Import-eksport, prodhimin dhe tregtimin e mobiljeve, divaneve dhe artikujve të tjerë të ngjashëm. 11.Import-eksport dhe tregtimi me shumicë dhe pakicë të artikujve industriale veshmbathje, kancelarie, elektroshtepiakeve, të ndërtimit, guzhinës e të tjera të këtij lloji. 12.Import-eksport prodhim konfeksionesh veshmbathje, dhe tregtimi I tyre me shumicë e pakicë. 13.Realizimi i kontratave marëveshjeve, ortakërive, shoqërive të përbashkëta apo i formave të tjera të lejuara nga legjislacioni shqiptar me persona fizikë dhe juridike shqiptare apo të huaj për të realizuar operacione industriale tregtare dhe veprimtari të ndryshme që janë të nevojshme dhe në interes të shoqërisë.”) u be

**(“1.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë, kryerjen dhe marrjen pjesë në të gjitha aktivitetet që një shoqëri me pergjegjësi të kufizuar mund të ushtrojë në bazë të legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjetër të nevojshëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë përfshirë dhe aktivitetin e ofrimit të shërbimeve, tregtimin, importin dhe eksportin e mallrave dhe shërbimeve. 2.Do të ushtrojë aktivitet privat tregtar në formën e import-eksportit, transportit te mallrave per vete dhe te tretet, tregtimit me shumice dhe pakice te artikujve te ndryshem industriale, ushqimore dhe jo ushqimore, prodhime bujqesore dhe blegtorale, duhan, pije alkalike, aparatura elektrike dhe elektronike, lëndë të para për industrine ushqimore, shitje e pjesëve të këmbimit për auto e makineri të ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh etj. 3.Peshkim,përpunim,grumbullim dhe tregtim me shumicë dhe pakicë peshku,Import Eksport i tyre. 4.Perpunim dhe tregtim te mallra industriale,**





ushqimore, pije, veshmbathje e konfeksione, hidro sanitare, hidraulike, elektrike, elektro shtepiAKE, materiale ndertimi, produkte bujqesore e blegtorale, fruta perime, bime medicinale, eterovajore e mjeksore, plehra e prodhime kimike, etj. 5.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë të materialeve dhe paisjeve elektrike dhe elektronike, si dhe aksesoreve të tyre, projektim, instalim, mirëmbajtje të sistemeve elektrike dhe elektronike, trajnim personeli. Shërbime në assemblimin e pjesëve kompjuterike në pajisje audio dhe video bashkë me programet përkatëse, të moduleve të programeve kompjuterike në programe të plota. 6.Blerjen, marrjen e dhënien me qera apo në përgjithësi, shfrytëzimin e pasurive të paluajtshme, perdorimin e paisjeve të shoqërisë për prodhimin e artikujve të çdo lloji dhe dhënien e garancive personave të tretë. 7.Investime në sektorë të ndryshme të industrisë si në fushën e shërbimeve të ndërtimit dhe të bujqësisë. 8.Në fushën e industrisë mekanike dhe në fusha të tjera për mallra konsumi në pershtatje me nevojat e tregut të brendshem shqiptar apo të huaj dhe aktivitet tregtar e turistik. 9.Në fushën e shërbimeve publike si : Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore, mbi dy kate dhe kompletimin me instalimet e nevojshme për to. Ndërtim rruge kategoria V,IV, III,II,I dhe rrugë speciale (autostrada).Veshje me asfaltobeton të rrrugëve (ndërtim mbishtresë) si dhe sistemim e asfaltim sheshe. Ndërtim vepra arti të vogla deri 6 metra. Ndërtim ujësjellës kanalizime. Ndërtim vepra kullimi, ujitje tokë e impiante vaditëse. Rikonstruksion godina civile, ekonomike veshje fasadash etj. Montim dhe instalim i impianteve termike ventilimit dhe kondicionimit të ajrit dhe mirëmbajtja e tyre. Punim me metal ,dru.,” 10.Import-Eksport I materialeve për prodhim këpucësh, si lëkurë, shoje, penjë, mastiç, Perçina, materiale plastike e të tjera materiale të këtij lloji. - Prodhim I faqeve të këpucëve e sandaleve, këpucëve të gatshme të të gjitha llojeve, tregtimi I tyre me shumicë e pakicë si dhe eksportimi I tyre. - Dhënie konsulence dhe kryerje e shërbimeve në lidhje me veprimtaritë e mësipërme. - Import-eksport, prodhimin dhe tregtimin e mobiljeve, divaneve dhe artikujve të tjerë të ngjashëm. 11.Import-eksport dhe tregtimi me shumicë dhe pakicë të artikujve industriale veshmbathje, kancelarie, elektroshtepiAKE, të ndërtimit, guzhinës e të tjera të këtij lloji. 12.Import-eksport prodhim konfeksionesh veshmbathje, dhe tregtimi I tyre me shumicë e pakicë. 13.Realizimi i kontratave marëveshjeve, ortakërive, shoqërive të përbashkëta apo i formave të tjera të lejuara nga legjislacioni shqiptar me persona fizikë dhe juridike shqiptare apo të huaj për të realizuar operacione industriale tregtare dhe veprimtari të ndryshme që janë të nevojshme dhe në interes të shoqërisë.”Import-export, tregti me shumice dhe pakice, kryerjen dhe marrjen pjese ne te gjitha aktivitetet qe nje shoqeri me pergjegjesi te kufizuar mund te ushtroje ne baze te legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjetër te nevojshem per rcalizimin e qellimeve te shoqerise perfshire dhe aktivitetin e ofrimit te sherbimeve, tregtimin, importin dhe eksportin e mallrave dhe sherbimeve.Do te ushtroje aktivitet privat tregtar ne formen e import-eksportit, transportit te mallrave per vete dhe te tretet, tregtimit me shumice dhe pakice te artikujve te ndryshern industriale, ushqimore dhe jo ushqimore, prodhime bujqesore dhe blegtorale, duhan, pije alkolike, aparatura elektrike dhe elektronike, lende te para per industrine ushqimore, shitje e pjeseve te kembimit per auto e makineri te ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh



	<p>etj.Peshkim.perpunim.grumbullim dhe tregtim me shumice dhe pakice peshku Eksport i tyre.Perpunim dhe tregtim te mallra industriale, ushqimore, pije, veshmbathje e konfeksione, hidro sanitare, hidraulike, elektrike, elektro shtepiake, materiale ndertimi, produkte bujqesore e blegtorale, fruta perime, bime edicinale, eterovajore e mjeksore, plehra e prodhime kimike, etj,Import-export, tregti me shumice dhe pakice te materialeve dhe paisjeve elektrike etj sipas vendimit.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
21/12/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-050149-12-22</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi vendimit dt.16.12.2022, për ndryshimin e objektit të veprimtarisë.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("1.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë, kryerjen dhe marrjen pjesë në të gjitha aktivitetet që një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar mund të ushtrojë në bazë të legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjetër të nevojshëm për realizimin e qëllimeve të shoqërisë përfshirë dhe aktivitetin e ofrimit të shërbimeve, tregtimin, importin dhe eksportin e mallrave dhe shërbimeve. 2.Do të ushtrojë aktivitet privat tregtar në formën e import-eksportit, transportit të mallrave për vete dhe të tretet, tregtimit me shumice dhe pakice të artikujve të ndryshëm industriale, ushqimore dhe jo ushqimore, prodhime bujqesore dhe blegtorale, duhan, pije alkolike, aparatura elektrike dhe elektronike, lëndë të para për industrinë ushqimore, shitje e pjesëve të këmbimit për auto e makineri të ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh etj. 3.Peshkim,përpunim,grumbullim dhe tregtim me shumicë dhe pakicë peshku,Import Eksport i tyre. 4.Perpunim dhe tregtim te mallra industriale, ushqimore, pije, veshmbathje e konfeksione, hidro sanitare, hidraulike, elektrike, elektro shtepiake, materiale ndertimi, produkte bujqesore e blegtorale, fruta perime, bime medicinale, eterovajore e mjeksore, plehra e prodhime kimike, etj. 5.Import-export, tregti me shumicë dhe pakicë të materialeve dhe paisjeve elektrike dhe elektronike, si dhe aksesorëve të tyre, projektim, instalim, mirëmbajtje të sistemeve elektrike dhe elektronike, trajnim personeli. Shërbime në assemblimin e pjesëve kompjuterike në pajisje audio dhe video bashkë me programet përkatëse, të moduleve të programeve kompjuterike në programe të plota. 6.Blerjen, marrjen e dhënien me qera apo në përgjithësi, shfrytëzimin e pasurive të paluajtshme, perdorimin e paisjeve të shoqërisë për prodhimin e artikujve të çdo lloji dhe dhënien e garancive personave të tretë. 7.Investime në sektorë të ndryshme të industrisë si në fushën e shërbimeve të ndërtimit dhe të bujqësisë. 8.Në fushën e industrisë mekanike dhe në fusha të tjera për mallra konsumi në pershtatje me nevojat e tregut të brendshëm shqiptar apo të huaj dhe aktivitet tregtar e turistik. 9.Në fushën e shërbimeve publike si : Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore, mbi dy kate dhe kompletimin me instalimet e nevojshme për to. Ndërtim rrugë kategoria V,IV, III,II,I dhe rrugë speciale (autostrada).Veshje me asfaltobeton të rrrugëve (ndërtim mbishtresë) si dhe sistemim e asfaltim sheshe. Ndërtim vepra arti të vogla deri 6 metra. Ndërtim ujësjellës kanalizime. Ndërtim vepra kullimi, ujitje tokë e impiante vaditëse. Rikonstruksion godina civile, ekonomike veshje fasadash etj. Montim dhe instalim i impianteve termike ventilimit dhe kondicionimit të ajrit dhe</i></p>



mirëmbajtja e tyre. Punim me metal ,dru.,” 10.Import-Eksport I materialeve për prodhim këpucësh, si lëkurë, shoje, penjë, mastiç, Perçina, materiale plastike e të tjera materiale të këtij lloji. - Prodhim I faqeve të këpucëve e sandaleve, këpucëve të gatshme të të gjitha llojeve, tregtimi I tyre me shumicë e pakicë si dhe eksportimi I tyre. - Dhënie konsulence dhe kryerje e shërbimeve në lidhje me veprimtaritë e mësipërme. - Import-eksport, prodhimin dhe tregtimin e mobiljeve, divaneve dhe artikujve të tjerë të ngjashëm.

11.Import-eksport dhe tregtimi me shumicë dhe pakicë të artikujve industriale veshmbathje, kancelarie, elektroshtepiakeve, të ndërimit, guzhinës e të tjera të këtij lloji.

12.Import-eksport prodhim konfeksionesh veshmbathje, dhe tregtimi I tyre me shumicë e pakicë. 13.Realizimi i kontratave marëveshjeve, ortakërive, shoqërive të përbashkëta apo i formave të tjera të lejuara nga legjislacioni shqiptar me persona fizikë dhe juridike shqiptare apo të huaj për të realizuar operacione industriale tregtare dhe veprimtari të ndryshme që janë të nevojshme dhe në interes të shoqërisë.” Import-export, tregti me shumice dhe pakice, kryerjen dhe marrjen pjese ne te gjitha aktivitetet qe nje shoqeri me pergjegjesi te kufizuar mund te ushtroje ne baze te legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjeter te nevojshem per rcalizimin e qellimeve te shoqerise perfshire dhe aktivitetin e ofrimit te sherbimeve, tregtimin, importin dhe eksportin e mallrave dhe sherbimeve.Do te ushtroje aktivitet privat tregtar ne formen e import-eksportit, transportit te mallrave per vete dhe te tretet, tregtimin me shumice dhe pakice te artikujve te ndryshern industriale, ushqimore dhe jo ushqimore, prodhime bujqesore dhe blegtorale, duhan, pije alkolike, aparatura elektrike dhe elektronike, lende te para per industrine ushqimore, shitje e pjeseve te kembimit per auto e makineri te ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh etj.Peshkim.perpunim.grumbullim dhe tregtim me shumice dhe pakice peshku Eksport i tyre.Perpunim dhe tregtim te mallra industriale, ushqimore, pije, veshmbathje e konfeksione, hidro sanitare, hidraulike, elektrike, elektro shtepiake, materiale ndertimi, produkte bujqesore e blegtorale, fruta perime, bime edicinale, eterovajore e mjeksore, plehra e prodhime kimike, etj.Import-export, tregti me shumice dhe pakice te materialeve dhe paisjeve elektrike etj sipas vendimit.”) u be (“1. Projektim, ndertim, shfrytezim veprash energjitike me te gjitha llojet e burimeve natyrore dhe jo vetem. Tregtim energjie, shperndarje dhe transmetim. Ndertim linjash transmetimi te tensionit te ulet, te mesem dhe te larte.2. Import-export, tregti me shumice dhe pakice, kryerjen dhe marrjen pjese ne te gjitha aktivitetet qe nje shoqeri me pergjegjesi te kufizuar mund te ushtroje ne baze te legjislacionit shqiptar si dhe cdo aktivitet tjeter te nevojshem per realizimin e qellimeve te shoqerise perfshire dhe aktivitetin e ofrimit te sherbimeve, tregtimin me shumice dhe pakice, importin dhe eksportin e mallrave dhe sherbimeve duke perfshire kryesisht artikuj te ndryshem industriale, materiale dhe aparatura elektrike dhe elektronike, projektim, instalim, mirembajtje te sistemeve-elektrike, dhe elektronike, trajnim personeli, shitje e pjeseve te kembimit per auto e makineri te ndryshme, vajra lubrifikante, shitje karburantesh etj.3. Blerjen, marrjen e dhenien me qera apo ne pergjithesi, shfrytezimin e pasurive te paluajtshme, perdorimin e paisjeve te shoqerise per prodhimin e artikujve te cdo lloji dhe dhenien e garancive personave te trete.4. Investime ne sektore te ndryshme te industrise si ne



<p><b>fushen e shërbimeve të ndërtimit dhe të bujqësisë duke përfshirë dhe ato në fushen e shërbimeve publike si: Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore, mbi dy kate dhe kompletimin me instalimet e nevojshme për to. Ndërtim rrugë kategorisë V,IV,III,II,I dhe rrugë speciale (autostrada).Veshje me asfaltobeton të rrugëve (ndërtim mbishtrese) si dhe sistemim e asfaltim sheshe. Ndërtim vepra arti të vogla deri 6 metra. Ndërtim ujësjelles kanalizime. Ndërtim vepra kullimi, ujitje toke e impiante vaditese, Rikonstruksion godina civile, ekonomike veshje fasadash etj. Montim dhe instalim i impianteve termike ventilimit dhe kondicionimit të ajrit dhe mirëmbajtja e tyre etj. Realizimi i kontratave mërvëshjeve, ortakerive, shoqërive të përbashkëta apo i formave të tjera të lejuara nga legjislacioni shqiptar me persona fizike dhe juridike shqiptare apo të huaj për të realizuar operacione industriale tregtare dhe veprimtari të ndryshme që janë të nevojshme dhe në interes të shoqërisë. ")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese së përgjithshme</a></p>
---

Datë: 03/05/2023

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)